
Hotel Concorde De Luxe Resort 5*
Opis
Concorde De Luxe Resort 5* Lokacija: hotel Concorde De Luxe Resort se nalazi na peščanoj plaži,
16 km od centra grada Antalija, u mestu i na plaži Lara, 10 km od aerodroma u Antaliji. Inspirisan
oblikom Concorde aviona ovaj luksuzni hotel otvoren 2005. godine zauzima centralno mesto na Lari,
a renovirane je 2019. godine. Hotel ima 401 sobu, od kojih 354 Deluxe soba. Hotelska ponuda: glavni
restoran, šest a la carte restorana (italijanski, azijski, steak & wine, riblji, BBQ i turski), 16 barova, 6
otvorenih i 2 unutrašnja bazena za odrasle i decu, među kojima su bazen sa tri đakuzija, nekoliko
bazena za decu, kuglana, spa, đakuzi, tursko kupatilo, sauna, masaže, servis za pranje rublja, frizer,
internet, room service 24h, diskoteka, bioskop, prodavnice. Ponuda za najmlađe: bazeni za decu,
akvapark, mini klub (10:00-18:00h), igraonica, mini disko, dečiji meni, Moppet Kids Cafe igralište,
animacija. Sportske aktivnosti: fitnes centar, zatvoreni bazen, stoni tenis, badminton, teniski tereni
sa opremom (na iznajmljivanje, uz doplatu), odbojka, košarka, aerobik, gimnastika u vodi, odbojka na
plaži, mini golf i mini fudbal - oba uz rezervaciju, kuglanje, bilijar, fitnes, nemotorizovani i
motorizovani sportovi na vodi. Usluge i aktivnosti uz doplatu: room service 24h, uvozna pića, ceđeni
sokovi osim uz doručak, a la carte restorani uz rezervaciju (oko 10 eur po osobi, deca 7-12 godina 5
eur), restoran Il Vinario (steak & wine) - deci do 12 godina nije dozvoljen ulaz, Habana bar, nargile,
spa, masaža, đakuzi, tenis u noćnim terminima, časovi tenisa, paviljoni na plaži i kod bazena,
igraonica, kuglanje, bilijar, škola ronjenja, sportovi na vodi, nargile, frizer, telefon, internet, servis za
pranje rublja, šatl bas do centra grada Antalije, VIP transferi, kolica za bebe, svi motorizovani
sportovi na vodi, prodavnice. Ležaljke, suncobrani i peškiri za plažu su besplatni. Sobe: sve standard
sobe, ukupno 354, su novim osveženjem nameštaja i renoviranjem dobile nove nazive Deluxe sobe,
veličine  se cca 28-32 m2, postoje i 20 povezanih soba, 4 sobe za osobe sa invaliditetom, 17 dupleks
soba koje se nalaze na poslednjem spratu i sve imaju pogled more, 19 Junior Deluxe Suite soba, 6
Family Deluxe soba, 4 Grand Deluxe i 2 Royal Suite sobe. Sve sobe imaju klima uređaj, LCD SAT TV,
telefon, internet, mini bar, sef, kupatilo, fen, balkon ili terasu, u zavisnosti od tipa sobe. Ishrana:
Deluxe all inclusive – „sve uključeno“ – doručak, kasni doručak, ručak, snek, večera, noćni obrok,
sveže ceđeni sok uz doručak, nedeljom branč uz šampanjac, gozleme, pide, roštilj 12:00-16:00 h,
snekovi, čaj i kolači 17:00-18:00 h, poslastičarnica 09:00-23:00 h, domaća alkoholna i bezalkoholna
pića, po hotelskim terminima (samoposluživanje – izbor više jela). http://www.concordehotel.com.tr/

Cenovnik

cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/antalija/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0


Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd – Antalija – Beograd (čarter let);
7/10/14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Turskoj;
Aerodromske i sigurnosne takse  (podložno promeni);
Usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja u iznosu naznačenom u tabeli;

 

Aranžman ne obuhvata

 Fakultativni izleti, individualni troškovi putnika,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja
USLOVI PLAĆANJA

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim karticama (Visa,
Master,  Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Filip Travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


